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v=0, 1, 2, 3....
J=0, 1, 2, 3....
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hν
m

n
Emisión espontánea

m

n
Absorción

m

n

hν

hν

Emisión inducida

Condiciones para que se de tránsito entre 
dos estados energéticos moleculares :

•|Em-En|= hν

•
ΨmRmnΨ n = 0 (momento de la transición)

Reglas de Selección
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Io

I

Posición: |Em-En|= h νννν

l

Intensidad:
T=transmitancia=I/Io

A=absorbancia= -log T = ε(ν) c l

Anchura:
τ=tiempo de vida medio en el estado 

excitado
τδE ~ h/2π �������	��������
~����� ��
= τ δνννν ; ; ; ; δνννν ~ 1/2πτ
������������������������τ τ τ τ *�+!, �-�δνννν ~ �+, ./
 ν ν ν ν 0$!$�� �+�1-��+�2�./
����������3�4��τ τ τ τ *�+!5 �-�δνννν ~ �+5 ./
 ν ν ν ν 3�4 �+,-��+6�./

∆νννν
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